

北京时间12月14日,在结束的英超足球联赛第12轮的较量中,传统六强一胜难求。其中,托特纳姆热刺客场1比1与水晶宫握手言和,卫冕冠军利物浦客场1比1被“升班马”富勒姆逼平。

本轮面对排名中下游的水晶宫,领跑英超积分榜的热刺第23分钟就打破僵局。凯恩接孙兴民的传球一脚远射破门,热刺带着一球领先的优势直到比赛接近尾声。第81分钟,热刺门将洛里斯防守对方任意球时失误,施鲁普门前捡漏扳平比分。最后时刻,戴尔的直接任意球射门极具威胁,但全场多次扑救成功的水晶宫门将古埃塔飞身封锁,力保平局未被改写。

热刺主帅穆里尼奥赛后拒绝批评法国国门:“我的门将是全英超最棒的,所以我不会对他吹毛求疵。如果非要批评,那也是批评整支球队。球队下半场的表现跟我半场休息时对他们提出的要求完全相反。”

本以为“红军”利物浦在排名上能趁机超越热刺,怎料卫冕冠军到访富勒姆上半场总体处于被动,而且被“升班马”在第25分钟率先破门。因对方禁区内手球获得点球机会,“红军”由萨拉赫主罚命中,终于在第79分钟扳平比分。这也意味着“红军”与热刺同积25分,但因净胜球劣势继续排名英超积分榜第二。

“我们前30分钟表现欠佳,下半场踢得不错,我们本来可以有更多进球。”赛后,利物浦主帅克洛普坦言,“本轮所有参加过欧冠的球队都踢得很艰难,显然这是欧冠后遗症,比赛数量之多没有裨益,但我们必须克服困难继续前进。”

另外,本轮的“曼市德比”也以平局收场。在老特拉福德,第48分



◆英超

克洛普场边指挥

传统六强一胜难求

『欧冠后遗症』

钟,拉什福德在禁区内被踢倒,主裁卡瓦纳判给曼联点球,但视频助理判定拉什福德越位在先,点球取消,曼联最终在主场与曼城互交白卷。

除了热刺、利物浦、曼联、曼城,传统六强中切尔西与阿森纳本轮更为失意。切尔西客场0比1被埃弗顿“点杀”;阿森纳主场0比1不敌伯恩利,先

是扎卡因和对方球员冲突被红牌罚下,接着射手奥巴梅扬头球破门,攻破的却是自家大门。

目前在英超积分榜上,莱斯特城以24分排名第三,南安普敦以23分排名第四,切尔西积22分排名第五,阿森纳仅积13分继续排在第十五位。(东番)



◆法甲

## 内马尔伤别离 大巴黎丢榜首

手严重犯规,被担架抬下场。

此役,尽管大巴黎在控球率上以65%大幅度领先,但是射门次数却不如里昂,射正次数更是1对5远远落后。卡德维尔在第35分钟推射破门打进了全场比赛唯一一粒进球。

对大巴黎来说,比输球更揪心的一幕出现下半场伤停补时阶段。里昂队中场门德斯从身后飞铲内马尔导致后者被担架抬下场,躺在担架上的巴

西人表情极为痛苦,而门德斯也因为这一粗鲁的犯规被直接红牌罚下场。

“这场比赛我们准备得不好,球队太累了。比赛中我们犯了很多错误,节奏也不是太好。”赛后,大巴黎主教练图赫尔在新闻发布会上说,“我们现在还没有关于内马尔的新消息,他将接受进一步的检查。”

此前排名第二的里尔本轮主场2比1击败波尔多,积29分取代大巴黎升至法甲积分榜首位。而战胜大巴黎后的里昂则以净胜球劣势落后里尔排名第二,大巴黎积28分排名第三。已经实现法甲三连冠的大巴黎一家独大的局面有望在本赛季被打破。(东番)

北京时间12月14日,在法国足球甲级联赛第14轮的较量中,巴黎圣日耳曼“赔了夫人又折兵”,主场以0比1不敌里昂丢掉联赛榜首的同时,队中老将内马尔在比赛最后时刻遭遇对

北京时间12月13日,西班牙足球甲级联赛第13轮迎来马德里德比,最终“银河战舰”皇家马德里主场2比0击败马德里竞技,打破对手本赛季西甲不败金身。

此役第9分钟,本泽马的一记劲射被奥布拉克阻挡后击中门框弹出。第15分钟,皇马凭借一次角球进攻首开记录,卡塞米罗小禁区边缘头球破门,将比分改写为1比0。

下半时,皇马攻势不减。第62分

◆西甲

## 两球不敌皇马 马竞金身告破

钟,皇马开出前场任意球,马竞后卫将球顶出禁区,卡尔瓦哈尔远射,皮球打在立柱上弹向奥布拉克后被后者碰入网窝。第80分钟,皇马门将库尔图瓦神勇扑出萨乌尔势在必得的近距离头球,为皇马将2比0的比分

成功保持到终场。

凭借这场胜利,少赛一轮的皇马以7胜2平3负积23分的成绩上升到西甲积分榜第三。马竞虽然在本场后联赛七连胜遭终止,但少赛两轮仍与皇家社会同积26分,暂时排在西甲积分榜前两位。

另外,巴萨本轮主场1比0战胜莱万特,梅西打入全场唯一入球。目前,少赛两轮的巴萨5胜2平4负积17分暂时排名西甲积分榜第八。(迟暮)

◆亚冠

## 加时点杀神户 蔚山晋级决赛

当地时间12月13日,在卡塔尔多哈进行的亚冠足球联赛半决赛中,韩国蔚山现代凭借儒尼奥尔加时赛的点球绝杀,以2比1淘汰日本神户胜利船,晋级亚冠决赛。

蔚山本赛季亚冠联赛表现抢眼,他们豪取七连胜晋级半决赛,但此役核心伊涅斯塔伤缺的神户却率先进球。下半场开始7分钟后,神户利用角球机会由山口萤破门。直到第81分钟,蔚山才扳平比分,尹比加兰接队友倒三角传球推射,皮球滚入网窝。

双方常规时间战成1比1平,比赛进入加时。第117分钟,神户队守门员出击犯规被判点球,儒尼奥尔一蹴而就,帮助蔚山2比1锁定胜局。

八连胜的蔚山收获东亚区冠军,将在本周末与西亚区冠军伊朗波斯波利斯队争夺本赛季亚冠冠军。(葛柔)



## 斯诺克苏格兰赛 塞尔比成功卫冕

北京时间12月14日,2020斯诺克苏格兰赛落幕,英格兰球手塞尔比在决赛中以9比3战胜同胞奥沙利文,成功卫冕的同时,追平了“台球皇帝”亨德利排名赛决赛11连胜纪录。

开场后,塞尔比呈现出压倒性态势,以6比2领先结束第一阶段。返场后,塞尔比继续展示出控场能力。奥沙利文除了在第10局扳回一局之外,最终以3比9落败,塞尔比斩获职业生涯第19个排名赛冠军。(迟暮)



当地时间12月13日,维斯塔潘高举奖杯庆祝。当日,在2020赛季F1迎来收官之站阿布扎比大奖赛,最终在正赛中杆位发车来自红牛车队的维斯塔潘轻松夺冠。梅赛德斯车队双雄芬兰车手博塔斯和英国车手汉密尔顿分获本站亚军和季军。已提前锁定车手总冠军的汉密尔顿,是在新冠病毒检测转阴后复出参赛的。梅赛德斯车队获得赛季车队总冠军。新华社发